
Ђорђе Вукадиновић у Скупштини: Можете ми одузети реч или ме казнити, али то неће променити чињеницу да се због опструкције власти опет неће говорити о амандманима на буџет; Маја Гојковић: Немојте да мутите воду, нико вас не спречава
понедељак, 03 децембар 2018 23:51

 Посланик Ђорђе Вукадиновић рекао је да је опозиција први пут заузела револуционарну
стратегију у Скупштини Србије.

  

Он је истакао да је годину дана након што је владајућа већина у парламент увела праксу
подношења великог броја "фантомских амандмана" на први закон на дневном реду
седнице, опозиција је први пут заузела револуционарну стратегију да у оквиру времена
које има указује "о чему се ради".

  

"Посланици Српске радикалне странке и Српске напредне странке потрошиће 600
минута, а ни о буџету, ни о Косову и Метохији, ни о маниру представника власти, ни
о нападу на Борка Стефановића, ни о цртању мета на посланике опозиције не може
да се говори", рекао је Вукадиновић на конференцији за новинаре у Скупштини
Србије. 

  

Он је указао на то да је данас тачно годину дана од како владајућа већина
примењује невероватан метод парламентарне опструкције подношења фантомских
амандмана на први члан првог закона на дневном реду. 

  

"Годину дана гледали смо ту праксу. Сада смо први пут заузели револуционарну
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стратегију да у оквиру времена које имамо указујемо о чему се ради. Стали смо
данас на црту рекавши да више нећемо пристати да парламент буде фикус", казао
је Вукадиновић. 

  
  Годину дана гледали смо ту праксу. Сада смо први пут заузели револуционарну
стратегију да у оквиру времена које имамо указујемо о чему се ради. Стали смо данас на
црту рекавши да више нећемо пристати да парламент буде фикус     

Он је рекао да би било нормално да на пример о предвиђеном издвајању из
предложеног буџета за национални стадион кажу шта мисле и посланици влађауће
већине и опозиција, па да грађани пресуде. 

  

"То тако треба да буде. Ми такву дебату у Скупштини немамо. Сви смо некако прешли
преко тога, навикавајући се на то као да је нормално", казао је Вукадиновић. 

  

Санда Рашковић Ивић: Наставља се цртање мета на челу и груди опозиције

  

Санда Рашковић Ивић из посланичке групе Покрет за спас Србије-Нова Србија рекла је
да јој је данас у парламенту посебно "запарала уши" реченица шефа посланичке групе
Српске напредне странке Алекснадра Мартиновића да су, како је навела, посланици
опозиције послати у Скупштину да би правили неред и опструисали њен рад. 

  

"Ваљда је и посланицима опозиције Скупштина кућа. И за нас су људи гласали и хтели
би да чују и програм српске опозиције", казала је Санда Рашковић Ивић. 
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  Она је рекла да не могу да се толеришу оптужбе да су опозиционари издајници и људикоји се удружују против интереса Србије.     "Наставља се цртање мета на челу и груди опозиције"    "Наставља се цртање мета на челу и груди опозиције", казала је она и додала да неможе више ни да се толерише превише амандмана којима, како је навела, владајућакоалиција хоће да "стави чеп и препречи све оно што би грађани могли да чују како изашта се троши њихов новац".   "На пример да нема новца за мајке и пензионере, али да има за аутопут из Нишапрема Приштини и за национални стадион и за много других ствари", казала је она.  Истакла је да је "обнародована", јавности приказана, нова коалиција Српске радикалнестранке и Српске напредне странке, додајући да "радикали бесомучно нападајуопозицију" и да су и они на прву тачку дневног реда поднели више од 100 амандмана уциљу да се не види за шта се користи буџет Србије, који је "изборни и преставља леглонеодговорности".  Вукадиновић: Можете ми одузети реч или ме казнити, али то неће променитичињеницу да се због опструкције власти опет неће говорити о амандманима на буџет   Скупштина Србије наставила је данас рад расправом о амандманима на Предлог законао централном регистру обавезног социјалног осигурања на који је поднето више од 520амандмана.  

 3 / 4



Ђорђе Вукадиновић у Скупштини: Можете ми одузети реч или ме казнити, али то неће променити чињеницу да се због опструкције власти опет неће говорити о амандманима на буџет; Маја Гојковић: Немојте да мутите воду, нико вас не спречава
понедељак, 03 децембар 2018 23:51

  На предложени буџет за следећу годину и сет пратећих закона поднето је 179амандмана, а Одбор за уставна питања и законодавство оценио да 34 нису у складу сазаконима.   Посланик Нове Србије – Покрет за спас Србије Ђорђе Вукадиновић рекао је да праксаподношења амандмана на први члан прве тачке траје већ годину дана и да власт на тајначин жели да онемогући опозицију да говори.  - Нигде у парламентарном свету не постоји да већина подноси амандмане, да их владаодбије и да се на тај начин ускрати опозицији да говори, јер ће се причати само о првојтачки - рекао је Вукадиновић.  Вукадиновић је навео да је предложени буџет најважнија тачка о којој би требало да серасправља, али да посланици неће стићи да разговарају о томе.  Критиковао је предложени буџет, јер се у њему предлаже 250 милиона динара заизградњу Националног стадиона.  Председница парламента Маја Гојковић му је одговорила да не може да говори о чемухоће и позвала га је да се врати на тачку дневног реда (Предлог закона о централномрегистру обавезног социјалног осигурања) истовремено га позивајући да не износи"измишљотине" о раду парламента.  - Немојте да мутите воду да вас неко спречава да говорите о дневном реду. Дужна самда усмерим посланике да говоре о амандманима који су предложени на прву тачку. Немогу да дозволим да се пласирају измишљотине о раду парламента - рекла јеГојковићева.  

  Вукадиновић је рекао, обраћајући се Гојковићевој, да му може одузети реч или да гаказни, али да он мора да обавести јавност да се неће говорити у појединостима о буџетуза 2019. годину.  - Ми све време радимо стриктно по Пословнику о раду скупштину. Свако има времеколико је добио на изборима, ни мање ни више. Ако имате амандмане, искористите својевреме или време које сте добили прављењем нових посланичких група, али немојте дапричате да нешто није у складу са Пословником - рекла је Гојковић.  Нова полемика посланика СРС-а и СДПС-а  Седницу је обележила нова полемика између посланика СРС и СДПС која у парламентутраје већ неко време, а почела је уочи избора за Националне савеете националнихмањина.  Посланица СРС Вјерица Радета поново је поставила питање премијерки Ани Брнабићдокле ће министар Расим Љајић бити у Влади Србије, а посланик СДПС Муамер Бачевацје рекао да су радикали "најамничка партија која не брине о интересима Србије".  Рекао је да су радикали странка у умирању, а да је председник СРС Војислав Шешељријалити звезда која себе наизва војводом, што је, како је навео, скрнављење "СтепеСтепановића".  Рекао је и да је Шешељ истерао једну породицу из Хрватске из Земуна како би у тај стануселио своју најближу сарадницу.  - Ето како се брани Србија, отимањем туђег - рекао је Бачевац.  Радета је подсетила да је Љајић 2012. године рекао да је његова коалиција са СНСдискутабилна са моралног аспекта и да је то урадио да би сачувао странку, те да јемолио Бориса Тадића да му дозволи да се приклони СНС.  - Није добио ту сагласност, онда је рекао да то што ради јесте дискутабилно са моралногаспекта - рекла је Радета.  Каже и да Бачевац брани Љајића, јер му је "омогућио да направи велелепну вилу и то натротоару у Новом Пазару".  - Да сам представник ЕУ сад бих позвала обе стране на смиривање ситуације... али уиме парламента вас молим да се вратимо на дневни ред - рекла је Маја Гојковић.  Повреду Пословника о раду рекламирао је и Немања Шаровић из СРС, а Гојковићева јеонда одредила паузу од 10 минута рекавшу да "не може да слуша тираде о повредипословника и да трпи малтретирање на послу".  - То се зове политички мобинг - рекла је Гојковићева.  Санда Рашковић Ивић: Mаску сам носила због политичке контаминације и количинеговора мржње Александра Мартиновића   Санда Рашковић Ивић је рекла да је носила маску због политичке контаминације иколичине говора мржње коју према опозицији пласира Мартиновић.  "Мартиновић нам суди без суда, без пороте. Он се сада смеје, јер не зна шта би другорекао. Можда ће касније рећи, кад се ствари промене - признајем, био сам магарац",рекла је Рашковић Ивићева.     Doktor psihijatrije @sanda_SRI  zahteva poštovanje Poslovnika #Skupstina #Srbija  zbogpolitičke kontaminacije Narodne Skupštine govorom mržnje koju prema opoziciji plasirajuposlanici i šef poslaničke grupe #SNSAleksandar Martinović. pic.twitter.com/XDDHUD1xoO  — Dijana Vukomanović (@vukomand) December 3, 2018    Демократа Радослав Милојичић рекао је да неће дозволити малтретирање које трајеседам година, а оличено је у свима који седе на месту председавајућег.  “Потпуно је свеједно ко седи на вашем месту, сви се понашате у складу с вољом и жељомједног човека, Александра Вучића, који малтретира политичке противнике, који не желидругачије мишљење, гаси медије и кињи Србију. Већ девет година, ако урачунамо онедве, 1998. и 1999, када је добио стан док су на нас падале бомбе", рекао је Милојичић.  Председница парламента рекла је да ће бити први посланик коме ће морати да одузмемогућност да настави да вређа председника Србије.   Александар Мартиновић: Опозиција дестабилизује државу, њихове једине идеје„мрзимо Вучића, мрзимо његовог брата“  Шеф посланичке групе Српске напредне странке Александар Мартиновић изјавио једанас да посланици опозиционих странака у парламенту, за интересе страних сила,дестабилизују српску државу, напомињући да је „неко за то добио новац, као и 5.октобра“.  Мало су се променили играчи, али матрица је иста. Само морате да нађете другогСлободана Милошевића, Александар Вучић није Слободан Милошевић, рекао јеМартиновић за скупштинском говорницом.  Што слабија Србија, то стабилнији Балкан, зато треба срушити Александра Вучића изато сте се ви удружили, рекао је Мартиновић и нагласио да су једине идеје опозиције„мрзимо Вучића, мрзимо његовог брата“.  Мартиновић је рекао да је Вучић јутрос водио тешке разговоре са еврпским комесаромЈоханес Ханом како би помогао српском народу, а опозиција хоће додатно дадестабилизује Србију. Према његовим речима, опозиција говори да су људи из СНСтукли Борка Стефановића, а за њега нико није ни чуо у Крушевцу.  Ми смо студирали у Новом Саду, ни тамо нико није чуо за њега, додао је Мартиновићкоји је истакао и да одговорно тврди да телевизија Н1 шири већу пропаганду противВучића него хрватска телевизија.  Шеф посланичке групе Социјадемократске странке – Народна странка Марко Ђуришићрекламирао је повреду пословника, јер Мартиновић није говорио о амандману, јер је 15минута вређао опозицију а Маја Гојковић није реаговала.   Називајући нас издајницима, да радимо против своје земље, 15 минута нисте реаговалина отворене претње да ћемо и ми добити мотку као и наш бивши колега посланик БоркоСтефановић, рекао је Ђуришић. Немате право да ћутите на позиве на насиље који се већдве и по године упућују посланицима опозиције, рекао је Ђуришић.  (Бета-Танјуг-Фонет)  
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